

ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ - ДЛЯ ТАЛАНТЛИВЫХ

В управлении общего и профессионального образования администрации области состоялось торжественное награждение: трое орловских студентов получили именные сертификаты на стипендии, учрежденные АО «НГК «Славнефть». Одна стипендия равна четырем минимальным окладам.

Наталья Махиянова (аграрная академия, институт агротехники и строительства), Елена Артемова (факультет легкой и пищевой промышленности ОрелГТУ) и Сергей Панюшкин (факультеты химико-биологический и физико-математический ОГУ) своим трудом показали, что за ними будущее российской науки. Стипендии вручала представитель компании М. В. Кощеева, которая пожелала нашим ребятам еще больших успехов на ниве образования.

Молодых гениев поздравил зам. Начальника управления общего и профессионального образования администрации области В. С. Черепков. Он подчеркнул, что в нашей области еще четыре года назад постановлением главы администрации области Е. С. Строева было решено материально поддерживать молодых талантливых студентов и ученых - на сегодняшний день 150 человек получают стипендию главы администрации области (это три минимальных оклада).

Главный специалист областного управления общего и профессионального образования Т. К. Авдеева рассказала, что нынешняя финансовая поддержка со стороны компании «Славнефть» - еще один шаг в осуществлении целенаправленной помощи молодым и талантливым людям. На сегодня три орловских студента получают стипендии Правительства России, восемь - Президента России, 35 - стипендии, учрежденные учеными советами наших вузов.

Стипендии компании «Славнефть» - не единственное доброе дело, сотворенное для Орловщины. Решено, что компания также возьмет шефство над Дмитровской школой-интернатом.

Надин, С. Именные стипендии - для талантливых / С. Надин //
Орловская правда. - 2000. - 26 сентября. - С. 1.